

时尚周刊 Fashion

◎全方位打造你的时尚生活

南京白领热捧快报首届化妆品节

明明白白我的“脸”



饿着来买单

对于金鹰国际化妆品柜台的销售人员而言，每年“三·八”节当日，看到守候已久的顾客冲刺进场早已见怪不怪，今年快报举办首届化妆品节更加剧了这种盛况，很多顾客都拿着化妆品节报道的快报前去选购。记者观察到，平均每5分钟内，专柜小姐至少要开出十多张销售单据。金鹰营业一部经理杜鹃当天一直在兰蔻专柜为消费者服务，看见如此热闹的场面，杜经理喜不自禁，“几千到一万元的单子在我手上办了一个又一个！”可以想象，作为全国销量第二的金鹰兰蔻专柜经过此次化妆品节又创造了新的神话。她介绍，与去年同期相比，金鹰化妆品的总销量上涨了60%之多，兰蔻、倩碧、佳丽宝等品牌的销量名列前茅。

在大洋百货，也上演着同样的盛况。收款台前排起了蜿蜒的长队，等待付款的消费者中以女性居多，虽然陷入了排队的漫长等待，但是买到了心仪又实惠的产品还是令她们很兴奋，在一家研究所工作的张小姐一

次性购买了1000多元的化妆品，“平时工作太忙，我是通过快报的化妆品节知道商场在搞促销活动，所以特意选今天过来，机会难得就多买一点啦。”还有一些消费者是饿着肚子在排队买单，在外企工作的方小姐打趣地说：“为了美丽，饿着肚子算什么呢？”据大洋百货一楼化妆品柜的负责人王芳介绍，雅诗兰黛、兰蔻、倩碧的销量位于商场前列，个人最高购买额突破了1万元。

千万别以为这些爱美的女人们都是图实惠盲目抢购化妆品的，她们可内行了！“春夏，当然要注重美白、防晒啦！”在外企工作的张小姐深谙皮肤保养之道。



金鹰活动现场



所以当得知佳丽宝在南京举办一场名为“印象美白”的走秀活动时，她冒雨赶到金鹰国际。佳丽宝此次促销活动是在推广一种“印象美白”系列的护肤产品，希望女人通过产品能给人留下第一眼的美白印象。

记者从金鹰、大洋了解到，美白、防晒产品销售占到了化妆品总销售额的80%。与过去只关注产品的促销力度不同，如今消费者在购买产品时都很关心该产品与皮肤的适合度，在专柜前，顾客咨询的问题多由“你们活动要送些什么”变成了“我的皮肤适合这款吗”，消费者的理性消费意识在提升。

见习记者 王凡 快报记者 史丽君 摄影 管新婷



3月防晒正当时 别让UV有机可乘

三月的天气虽然反复不定乍暖还寒，但UVB已日渐增强，4至9月更达到了最高峰。对于适应了冬季寒冷环境的皮肤而言，此时抵御紫外线的能力还没来得及恢复，脆弱的皮肤更易受伤。所以，要想防晒，3月就应该行动了。

什么样的防晒产品是最完美的？FANCL认为：第一、不仅能防御会引发炎症等光损伤的UVB，同时能抵御在紫外线中约占90%、会导致色斑、皱纹等光老化的UVA；第二、防晒产品必须保证足够的安全性和稳定性，连眼部、唇部周围的幼嫩皮肤也可以安心使用；第三、必须有良好的舒适感，能够保湿、清爽、透气、不泛白，实现“全面防护零负担”的感受！

在完美实现以上三点的基础上，FANCL研发出了高效防晒产品——“防晒露30号”和“防晒乳霜12号”，其特

点有：1. 同时隔离UVA和UVB——应用物理性防晒原理，使用安全性受到确认的紫外线反射剂，于皮肤表面全光谱反射、散射紫外线UVA和UVB。2.纳米科技，透明清爽——将紫外线反射剂进行纳米化处理，无油配方，形成高密度、高透气的防晒网。3.安全可靠，修护皮肤——不含防腐剂，采用“LML护肤粉末”包裹紫外线反射剂的革新科技，防止皮肤深层的胶原蛋白受紫外线伤害。4.纯天然植物精华，防敏又抗衰老——添加了“粟米醇质”和“博士茶精华”等纯天然植物精华，可以抗氧化，抵御紫外线引起的皮肤细胞衰老。5.超弹性微粒，易推又易清洗——创新采用弹性微粒，大大降低了涂抹时不良摩擦造成皮肤被刺激的几率，同时更容易洗净。

VemiH 唯伊美
女子专业瘦身连锁

秉承中华传统之精华，唯伊美坚守健康减肥的理念，依据“活血化淤”原理，力推纯手工按摩减肥，不打针，不吃药，不用任何仪器，是一种可以享受的瘦身方式。唯伊美更提出二年签约跟踪服务，彻底消除减肥者的后顾之忧。自2003年创立于杭州，唯伊美健康瘦身品牌已经从一个区域品牌逐步发展成为覆盖浙江省，横跨长三角，辐射珠三角的专业女子瘦身品牌连锁机构，“让世界没有人因肥胖而烦恼”，这是唯伊美的美丽愿景，更是唯伊美共同努力的力量源泉，唯伊美，健康减肥的选择！

100元劲减风暴

{超级体验}

3次减多少？4斤、5斤、6斤……更多记录等你来实现！

唯伊美推出“100元体验3次健康按摩减肥”劲减风暴，让您轻松感受健康的减肥方式！每日每店体验名额仅限18位，每位仅限一次体验机会。体验前请电话预约。

劲减明星实录：

- **陈小姐—3次减重4.7斤：**一位20刚出头的年轻女孩，因为肥胖一直缺乏自信，在唯伊美前三次成功减重4.7斤，现在正接受瘦身疗程，期待她的不只是苗条与健康，还有对人生的信心！
- **郭女士—3次减重5.8斤：**刚做了妈妈的郭女士开心不已，宝宝不断长大，自己的好身材却一步步远离，经朋友介绍来到唯伊美，前三次就减重5.8斤，现在要做回“辣妈”！
- **叶女士—3次减重6.2斤：**叶女士是典型的中年发福，本来以为要与肥胖永久结缘了，女儿带她来到唯伊美，前三次就减了6.2斤，真是开心，现在还带了很多姐妹一起减。

可以享受的瘦身方式

您是否一直减肥无效?
您是否减肥后总是反弹?
您是否因为减肥影响健康?
减肥问题，唯伊美帮您解决！

- 不吃药 不打针 更不用任何仪器
- 签约服务 跟踪服务
- 瘦身保健 标本兼治

新街口店 84731485//84731486 石鼓路42号连华大厦2102室(大洋百货后面)

通济店 84609515//84609582 大光路香格里拉花园(中门)1幢101室(通济门公交站附近，中日银行隔壁)

龙江店 86206997//86200797 草场门大街101号文荟大厦16楼A座(金润发超市旁) 以上活动内容最终解释权归唯伊美所有

本中心签约服务 无效退款

杭州 上海 深圳 厦门 南京 苏州 宁波 温州 还有更多...